LEMLT”

3anopHbIM KNanaH
MeTannnyeckuu

HoHcTpyKUMA

GEMU VICTORIA sBnseTca LeHTPUYECKUM 3anOpHbIM KAanaHoM
C 911aCTOMEPHOM MaHKeToN. OH BbiNyCKaeTCA HOMUHaIbHbIX
pasmepos DN 50 - 600 1 ¢ pasnuyHbiMU BapraHTaMu Kopnyca
(nnactuHbl, Lug 1 Tunel U). KnanaH noctaBnafeTcs ¢ pasinyHbIMU
BapvaHTaMu NpuBOAOB: GEMU 487 ¢ PYKOATHOM MW PelyKTOPOM,
GEMU 481 ¢ nHeBMaThyeckum npusogom, GEMU 488 ¢ anekT-
POMOTOPHbIM MPUBOAOM OTKPbLITUSA / 3aKPbITUA U PEFYUPYIOLLUM
NPMBOAOM.

XapaHTepucTMHu

e [puroaeH A4/1s NPOMBbILLIEHHBIX UAKWX CPEA, a TaKMe BOAO-
OYMCTKU MM 060PYA0BaAHNA 3AaHUM

MoHTarHas gnvHa cornacHo 1ISO 5752/20, EN 558-1/20
®dnaHey ronosku cornacHo EN ISO 5211

Makc. paboyee pasneHune 10/16 6ap

CtanpgapTbl coeamnHeHmin PN 10, PN 16, ANSI cl. 150
MNpoBepKa Ha repMeTUYHOCTL corniacHo EN 12266-1

3anopHbIi KlanaH oTBeYaeT TpeboBaHNAM TEXHUKM 6e3onac-
HOCTH, nNepeyncieHHbIM B MNpunoxxeHnn | Anpexktunsbl EC 97/23/
EG oTHOCUTENbHO BELLECTB B }MAKOM M ra3006pasHOM COCTOSA-
HUM rpynn 1 mn 2

L5 E/MLT VICTORIA
480/ 481/ 487 / 488



TexHUYecKue XxapaKTepPUCTURH

Pa6ouas cpega

Huakue cpeapbl, He OKasbiBaloLLME OTpULATEIbHOE BO3- Makc. fon. Temneparypa pa6oyei cpeabl
JEeNCTBME Ha PU3NYECKUE N XMMUYECKME CBOWCTBA MaTepw- B 3aBMCMMOCTU OT Matepvana

aso0B COOTBETCTBYIOLLMX LIANG W YNIOTHUTENEN.
Makc. gon. paBneHune paboyen cpegpl

DN 50 - 200 16 6ap
DN 250 - 600 10 6ap
Mpu 1cnonb3oBaHWM B KA4ECTBE KOHLLEBOM apMaTypbl

DN 50 - 200 10 6ap
DN 250 - 600 6 6ap

He JonycKakTcAa rmapassndecKmne yaapsbl

-10...120°C

Bup B pa3pese

DN 50 go DN 300 DN 350 go DN 600

Jetanb X

Ocb

Jdetanb Y
Mos. O603Ha4YeHue Mos. O603Ha4YeHue

1 Hopnyc 1 Hopnyc
2 Ban ¢ nHAMKaTOpOM NONOKEHMUSA 2 Ban ¢ nHAMKaATOPOM NONOKEHUSA
3 CTonopHas wariba 8 MpepoxpaHeHue OT BbigyBaHUA
4 LLlan6a 4 LLlan6a
5 MaH:keTa 5 MaH:keTa
6 BuHT 6 OnopHoe KosbLo
7 BHelwlHee ynnoTHeHWe Bana 7 BHelwHee ynnoTHeHWe Bana

8

9

Brnagbiww

VICTORIA )

LEMLLT°



AaHHble anAa 3aKasa

Tun Hop,
KnanaH 6e3 npvBoga K480
HnanaH ¢ nHeBMaTMyeCcKMM NpMBOAOM 481
HnanaH ¢ aneKTpuyeckum NpMBOAOM 488
(cornacHo OTAEeNIbHbIM TEXHUHECKUM XapaKTepPUCTUKAM)

KnanaH ¢ py4HbIM npuBOoAOM 487
dopma Kopnyca Hop,
Wafer (nnactuHa) (DN 50 - DN 600) W
Lug (DN 50 - DN 400) L
®opma U (DN 400 - DN 600) U
Pabouyee paBneHue Hoa
16 6ap (DN 50 - DN 200) 3
10 6ap (DN 250 - DN 600) 2

CoepuHeHue (Tonbko B LUG u popme U) Hop

B ncnosHeHun Wafer (nnactnHa) Ko coeanHeHuA ocTaeTcs
nyctbim, Kpome a8 DN 450 n DN 600

EN 1092 PN 10 B
EN 1092 PN 16 C
ANSI B 16.5, knacc 150 D

Martepuan Kopnyca Hop,
EN-GJS-400-15 (GGG 40) 2
OnoKcKnaHoe NokpbiTMe 120 MKM

Marepuan wanb6bi/Bana Hop,

LLlan6a 1.4408 / Ban 1.4028 A
Llan6a GGG40 SnokcmaHoe nokpbiTve / Ban 1.4028 E
Lllan6a 1.4408 MNokpbiTve Halar (ECTFE) / Ban 1.4028 C
LLlan6a 1.4408 nonvpoBaHHas / Ban 1.4028 (Pb 10 6ap) B
Apyrve matepuasibl No 3aKasy

HoHey Bana cornacHo EN ISO 5211 Hopg,
KBaapaToM, AvaroHasbHbIN D
KPYMbIM C NPU3MaTUYECKOW LUMOHKOM MO 3anpocy
CepenbHoe ynioTHeHUe (MaHHeTa) Hop
CMeHHoe yN/I0THUTEeIbHOe KOJbL,O

EPDM DN 50 - 600 2L
NBR DN 50 - 600 3L
FPM DN 50 - 600 4L

EPDM c KTW-peKkomeHzaumen
DVGW-gonycK gasi TMTbeBOM BOAb! 3apernctpuposaH 1L

CepenbHOe YNI0THEHUE ByJIKAHU3UPOBAHO B KOpMyC

EPDM DN 350 - 600 2V
NBR DN 350 - 600 3V
FPM DN 350 - 600 4V

EPDM ¢ KTW-pexkomeHpauuen
DVGW-gonycK aas NMTbeBOM BOAbI 3apernctpuposaH 1V

PyHKUUA ynpaBsieHUA
PyyHoe ynpasnenue, tmn 487

Hopg,

0
HopmanbHO3aKpbITbIM NPYHUHOM (NC), Tvn 481 1
(NO), Tnn 481 2
(DA), Tvn 481 8

MpaBWbHO OTKPbITbIV MPYHUHOM
YnpaBneHve B ABYX HanpaBAeHUAX

Pa3swep npusoaa Hop,
PyHoATHa ¢ 13 pacTpoBbIMU MOJIOHEHUAMU

DN 50 - 80 AHL11
DN 100 AHL14
DN 125 - 150 AHL17
60/1bLUE MO 3aKasy

PepyKtop

DN 50 - 80 GB232
DN 100 GB232
DN 125 - 150 GB232
DN 200 - 300 GB232

60/ibLLE NO 3aKasy
NMHeBMmaTH4YecKUe NpuBOAbI, HAYMHAA CO CTpP. 9

Mpumep 3aKa3sa 487 100 w 3

2 A D L 0 AHL14

Tun 487

HomWHanbHbIM pasmep 100
dopma Kopryca (Kopa) w
Pa6oyee paBneHuve (Kog) 3
CoegunHenue (Kog) Tonbko B LUG n popme U
Matepnan Kopnyca (Kog)

Matepnan waribbl/Bana (Kog)

HowHeu Bana (kopa)

CepenbHoe ynnoTHeHue (Koa)

DYHKUMA ynpasaeHns (Koa)

Pasmep npusoga (Koa)

Ne K. (kog)

AHL14

LEMLLT°

VICTORIA



Pasmepbl Kopnyca [mm]

dopma Kopnyca Wafer (nnactuna) (kog W)

DN | A B |c|pb| E H I 0G | 1S0 | a b | f | y M[‘:l";‘]:a
50 | 120 | 602 | 43 | 91 | 19 | 274 | 40 9 | Fos5 | @65 | 50 | 12 | 7 | 80
65 140 67,6 46 111 19 47,6 10,1 11 FO5 2065 50 12 7 3,6
80 | 145 | 904 | 46 | 130 | 19 | 669 | 176 | 11 | Fos | e65 | 50 | 12 | 7 | 40
100 | 166 | 1051 | 52 | 150 | 19 | 871 | 247 | 14 | Fos | e65 | 50 | 14 | 7 | 55
125 | 187 | 1196 | 56 | 179 | 25 | 1133 | 352 | 17 | Foz | e%0 | 70 | 16 | 9 | 75

150 200 1315 | 56 | 210 | 25 140,7 47,7 17 FO7 290 70 16 © 8,6

200 240 158,5 | 60 | 264 | 32 192,7 70,9 22 F10 o125 | 102 | 17 11 12,7
250 265 1953 | 68 | 314 | 32 2424 91,9 22 F10 o125 | 102 | 17 11 22,2
300 290 232,0 | 78 | 364 | 32 2923 | 112,2 22 F10 o125 | 102 | 17 11 30,8
350 321 266,0 | 78 | 440 | 28 329,0 | 130,0 27 F12 | 0130 | 125 | 15 13 48,0
400 347 308,0 | 102 | 485 | 37 379,0 | 145,0 36 F14 | 0160 | 140 | 20 17 72,0
450 372 333,0 | 114 | 541 37 428,0 | 164,0 36 F14 | 0160 | 140 | 20 17 95,0
500 372 358,0 | 127 | 600 | 37 478,0 | 183,5 36 F14 | 0O160 | 140 | 20 17 120,0
600 470 442,0 | 154 | 700 | 47 574,0 | 220,0 46 F16 | 0200 | 165 | 24 21 192,0

VICTORIA \ =ML



Pasmepbl Kopnyca [mm]

dopma Kopnyca Lug (kop L)

DN | A B |c| b | E H I 0G ISO |Ta| ob | f |y Mﬁ(‘;‘]‘a
50 | 120 | 60,0 | 43 | 1510 | 19 | 274 | 40 9 FO5 |50 | 50 |12 | 7 | 37
65 140 67,0 46 171,0 19 47,6 10,1 1 FO5 50 50 12 7 4,0
80 | 145 | 890 | 46 | 1880 | 19 | 669 | 176 | 11 |Fos/Fo7| 75 |50/70| 12 |7/9| 70
100 | 166 | 1030 | 52 | 2185 | 19 | 87,1 | 247 | 14 |Fos/Fo7| 75 |s0/70| 14 [7/9| 75
125 | 187 | 1190 | 56 | 2500 | 25 | 1133 | 352 | 17 For |75 | 70 | 16| 9 | 110
150 | 200 | 1305 | 56 | 2750 | 25 | 1407 | 47,7 | 17 For | 75| 70 | 16| 9 | 140
200 | 240 | 1705 | 60 | 3300 | 32 | 1927 | 709 | 22 Fio |100| 102 | 17 | 11| 210
250 | 265 | 2030 | 68 | 4020 | 32 | 2424 | 91,9 | 22 F1o |100| 102 | 17 | 11 | 320
300 290 236,0 78 472,0 32 292,3 112,2 22 F10 100 | 102 17 | 11 43,0
350 | 321 | 2600 | 78 | 5200 | 28 | 3200 | 1300 | 27 Fi2 |130| 125 | 15 | 13 | 66,0
400 | 347 | 3000 | 102 | 5960 | 37 | 3790 | 1450 | 36 F14 |160| 140 | 20 | 17 | 1100

[ T° 5 VICTORIA



Pasmepbl Kopnyca [mm]

dopma Kopnyca U (Kog U)
DN A | B|C|D E H I J OG |ISO | Oa | b f y |Macca [r]
400 | 347 | 308 | 102 | 485 | 37 | 379 | 145,0 | 28,0 36 F14 | 16 | 140 | 20 | 17 105,0
450 | 372 | 333 | 114 | 541 | 37 | 428 | 164,0 | 28,0 36 F14 | 160 | 140 | 20 | 17 128,0
500 | 372|358 | 127 | 715 | 37 | 478 | 1835 | 315 36 F14 | 160 | 140 | 20 | 17 165,0
600 | 470 | 442 | 154 | 840 | 47 | 574 | 220,0 | 36,0 46 F16 | 200 | 165 | 24 | 21 263,0

VICTORIA . =ML T°



Pa3amepbl pe3b60Bbix OTBEpCTUA  [MM]
&

OtBepcTUA hNaHUEBbIX COEAUHEHUN

EN 1092-1 EN 1092-1 ANSI 16.5
DN PN 10 PN 16 Class 150
T w T w T w
450 M24 46 M27 46 @317 -

U

OtBepcTUA NaHUEBbIX COEAUHEHUN

EN 1092-1 | EN 1092-1 ANSI 16.5

DN PN 10 PN 16 Class 150
T U T U T U
400 | M24 | 24 | M27 | 27 1"-8UN -

450 | M24 | 24 | M27 | 27 11/8"-8UN 30
500 | M24 | 24 | M30 | 30 11/8"-8UN 30
600 | M27 | 27 | M33 | 33 11/4"-8UN 33

[T ° . VICTORIA



Pasmep pyHoATKM  [mm]

50-80 AHL - FO511 - 180 AHL 11 180 36 65 0,314 FO5
100 AHL - FO514 - 180 AHL 14 180 36 65 0,314 FO5
125-150 AHL - F1017 - 300 AHL 17 300 48 70 0,716 Fo7

Martepuan: AnNtOMUHUIA

pmax DN 50 - 200 ... 16 6ap, DN 250 - 600 ... 10 6ap

Pa3mepbl pegyKTOpa

50 GB23205F05-F07D9 PS100 GB232 80 114 | 42,5 48 121 53 100 10 0,8
65-80 GB23205F05-F07D11 PS100 GB232 80 114 | 42,5 48 121 53 100 10 0,8
100 GB23205F05-F07D14 PS100 GB232 80 114 | 42,5 48 121 53 100 10 0,8
125 GB23205F05-F07D17 PS100 GB232 80 114 | 42,5 48 121 53 100 10 0,8
150 GB23206F05-F07D17 PS100 GB232 80 114 | 42,5 48 171 59 100 10 0,9
200-250 | GB23208F07-F10D22 PS160 GB232 100 | 131 50 56 195 67 160 9,3 1,4
300 GB23208F07-F10D22 PS200 GB232 100 | 131 50 56 197 67 200 9,3 1,4
350 GB23211F10-F12D27 SG300 GB232 146 | 174 60 79 293 79 300 | 11,3 | 2,7
400 GB23214F14 D36 SG400 GB232 175 | 209 80 83 376 85 400 10 4,7
450-500 | GB23214F14 D36 SG500 GB232 175 | 209 80 83 396 85 500 10 4,7
600 GB880ON F12-F16D46 SG800 | GB88ON | 200 | 226 | 100 86 305 | 92,5 | 800 9,5 14

* = BpaweHue maxosuyka OTHP./3AKP.
Matepuan: GB232 (antoMuHui, NoaMypeTaHoBoe NoKpbITHe), GB88O (4yryH, NosmMypeTaHoBOE NMOKPbITHE)

GB232 GB880 | .
= #1 &

DA
(=]
@)
L&

VICTORIA o =ML




MHeBmMaTu4eckuii npuBoa, Tun ADA/ASR

DN MHeBMaTU4eCKOE ABOMHOE AEeUCTBUE MHeBMaTU4eCcKoe NpocToe AeUcTBue
YnpaBnsiouiee paBsieHue 6 6ap Kop, YnpaBnswuiee gaBneHue 6 6ap Hop

50 ADA0040 FO4F05YS11A BO04ABA ASR0040 S14 4F05YS11A AO004KBA
65 ADA0040 FO4FO5YS11A BO04ABA ASR0080 S14 FO5F07YS17A AO08KCA
80 ADA0040 FO4F05YS11A BO04ABA ASR0130 S14 FO5F07YS17A A013KCA
100 ADAO0080 FO4F07YS17A BOOBACA ASR0200 S14 FO7F10YS17A A020KEA
125 ADAO0130 FO5F07YS17A BO13ACA ASR0300 S14 FO7F10YS22A AO30KDA
150 ADA0200 FO7F10YS17A BO20AEA ASR0500 S14 F10YS22A AO050KFA
200 ADAO0300 FO7F10YS22A BO30ADA ASR0850 S14 F10F12YS27A A085KGA
250 ADAO0500 F10YS22A BO50AFA ASR1200 S14 F10F14YS36A A120KHA
300 ADA0850 F10F12YS27A BO85AGA ASR1750 S14 F14YS36A A175KKA

Bosnbwe DN 300 MapameTpbl no 3anpocy
MapameTpbl NnpuBoAa AA 6 6ap ynpaBAsoLWEro AaBleHUs U MUAKKX cpeg oT +20°C - +80°C

YnpaBnsawowas cpega Ynpasnsawuiee aaBseHue

OThUIBTPOBAHHbIW, CYXOM CHaTblli BO3AYX, HE KOPPO3MOH- 6 - 8 6ap

Has cpefa

TemnepaTtypHbiii AMana3oH Yron nosopota

-30°C po +100°C, apyrve Temneparypbl N0 3anpocy (+5° HacTpoWKa) (85° - 95°)

[ T° ° VICTORIA



Pasmepsbl npuBoga ADA/ASR [mm]

A 1 (npvBOZ C BO3BPATOM NPYHMHbI ,A)

O

A (pBYHanpasneHHbIM Npusog ,B")

,4@+

| &
| S

il

e

T

F1 (Tonbko 1200 1 1750)
F

o

10
I

T
M5x7,5

o @@é &

ADA/ASR 0040 0080 0130 0200 0300 0500 0850 1200 1750
ISO 5211 FO4 FO5/F07 | FO5/F07 | FO7/F10 | FO7/F10 F10 F10/F12 | F10/F14 F14
KBapgpat 11 17 17 17 22 22 27 36 36

CBOOG?V}’H“&%‘Z GY% Gl Gl Gl Gl GY% Gl Gl Gl
A 158 177 196 225 273 304 372 439 461
Al 195 217 258 299 348,5 397 473 560 601
B 85 107 117 135 182 169 191 219 250
C 91 111 122 135,5 152,5 173 191,5 212,5 2425
D M5x12 M5x12 M5x12 M5x12 M5x12 M5x12 M5x12 M5x12 M5x12
F 80 80 80 80 80 80 80 80 80
F1 - - = = = = = 130 130
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30
H 26,5 26,5 26,5 26,5 26,5 26,5 26,5 26,5 26,5
K 9 12 15 15 16 17 15 16 16
M 85 45 51 57 66,5 77 85 96 111
N 56 66 71 78 86 96 106 116 131
Mn 45 55 60 70 80 85 98 114 130
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32
S 24 24 24 24 24 24 24 24 24
QZ 46 46 46 46 46 46 46 46 46
Macca [Kr]
ADA 2,1 3,0 3,8 5,6 8,5 11,2 16,9 25,8 32,5
ASR 2,3 3,7 4.8 7,3 10,8 15,4 22,2 34,3 46,0

VICTORIA 10 =ML



MHeBmMaTn4yeckuii npusoa, Tun DR/SC

DN NMHeBMaTU4YecKoe ABOMHOE AeACTBUEe MHeBMaTU4ECKOE NpoCcToe AelcTBue
YnpaBnsawwee aaBneHue 6 6ap Kop, YnpaBnsouiee aaBneHue 6 6ap Kop

50 DR0030 FO5FO07ND11A D0O03AGO SC0060 6 FO5FO7ND11A S006KGO
65 DRO0030 FO5FO7ND11A DO03AGO SC0100 6 FO5FO7ND11A S010KGO
80 DR0030 FO5FO07ND11A DO03AGO SC0100 6 FO5FO7ND11A S010KGO
100 DR0060 FO5F07ND14A D006ACO SC0220 6 FO7F1OND17A S022KEO0
125 DR0100 FO5F07ND17A D010ADO SC0220 6 FO7F10ND17A S022KEQ
150 DR0150 FO7F10ND17A DO15AEQ SC0450 6 F10F12ND22A S045KH0
200 DR0220 FO7F10ND22A D022AF0 SC0600 6 F10F12ND22A S060KHO
250 DR0450 F10F12ND22A D0O45AHO SC1200 6 F10F12ND22A S120KHO
300 DR0600 F10F12ND22A D060AHO SC1200 6 F10F12ND22A S120KHO

Bonbwe DN 300 MNapameTpbl No 3anpocy

MapameTpbl NprBOAa A8 6 6ap ynpasBasioLLEero AaBeHUA W HUaKnx cpeg ot +20°C - +80°C

YnpaBndawuwas cpega Ynpasnsawuwee aaBaeHue

OT(UNBETPOBAHHbIN, CYXOM CHaTbli BO3AYX, HE KOPPO3UOH-

HasA cpega

6 - 8 6ap

TeMmnepaTypHbli guanasoH Yron nosopota

-30°C go +100°C, gpyrve Temnepatypbl MO 3anpocy

(x4° HacTpoliKa)

(86° - 94°)

LEMLLT°

11

VICTORIA



Pasmepbl npuBopa DR/SC  [mm]

(@)

=2

7 N ] -
o Vel

m
CoeguHeHve
VDE/VDI 3845
00
K2
oo
F : —
M5 x E
Coxmare
e — \
& = @ il
I |
Hle— Y LSl
] ]
B "/ o o
HH HH N
DR/SC | 0030 | 0060 | 0100 | 0150 | 0220 | 0300 | 0450 | 0600 | 0900 | 1200 | 2000 | 3000 | 5000
ISO ®onaneu| F04/05 | FO5/07 | FO5/07 | FO7/10 | FO7/10 | FO7/10 | F10/12 | F10/12 F14 F14 F16 F16 F25
KBagpar 14 14 17 17 22 22 27 27 36 36 46 46 55

BosgywHoe
COeMHEHME G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G3/8 G1/2 G1/2

A 158,5 210,5 247,5 268,5 315,0 345,0 408,5 437,5 487,0 543,0 621,0 684,0 876,0
B 95,0 106,0 115,0 127,0 149,0 167,0 189,0 208,0 225,5 250,0 303,5 450,0 590,0
C 72,0 84,5 97,5 111,0 127,0 136,0 156,5 169,0 190,7 213,0 251,0 298,5 383,0
D M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10 | M6x10 M6x10
E 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0

F 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0 130,0 130,0 130,0 130,0 130,0
G 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0
H 20,0 20,0 20,0 20,0 30,0 30,0 30,0 30,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0
M 36,0 42,5 49,5 56,0 64,0 69,5 80,0 88,0 99,0 110,0 131,0 163,5 204,0
N 47,0 52,0 56,8 67,0 77,0 82,0 91,5 99,0 105,0 112,0 131,0 166,0 214,0
P 30,0 30,5 32,5 37,5 42,5 45,0 47,0 25,0 58,0 62,0 78,5 165,0 185,0
R 32,0 32,0 32,0 32,0 32,0 32,0 32,0 32,0 32,0 32,0 45,0 45,0 45,0
S 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 40,0 40,0 40,0
oZ 40,0 40,0 40,0 40,0 56,0 56,0 65,0 65,0 80,0 115,0 115,0 115,0 115,0

Macca [Kr]

DR 1,6 2,7 3,8 5,4 8,4 10,2 14,5 19,8 25,0 35,5 53,0 83,0 134,0
SC 1,7 3,2 4.4 6,5 9,8 12,6 18,1 24,0 31,6 45,1 64,2 102,2 169,0

CBefieHust 0 Apyrux KnanaHax, NpuHaaIeHOCTAX U NpoYei NpoayKumm

CM. B MPOM3BOACTBEHHOM NporpaMmMe 1 npercKypaHTax. Obpaliavtech K Ham! (’“N)
GERF

DIN EN ISO 9001
Zertifikat: 09 100 4136

55\4‘",@ KNAMAHbI, CACTEMbI
N3MEPEHNAN PETYJIMPOBAHMA

GEMU Gebr. Miiller - Apparatebau GmbH & Co. KG - Fritz-Miiller-Str. 6-8 - D-74653 Ingelfingen-Criesbach - Tenechon +49 (0) 7940/123-0 - dakc +49 (0) 7940/123-106
info@gemue.de - www.gemue.de

BapuaHT JOKYMEHTa Ha HEMELIKOM A3biKe! TexHUYEeCKME XapaKTepPUCTUKM

TPpY COMHEHMAX UM HEAOPa3YMEHWAX PELLaoLLEe 3HaYeHUe MMeeT

Bo3MOHbI U3MeHeHus - 07/2008 - 88314795



